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Передмова

Задачі	 і	теореми,	 що	 розглядаються	 у	посібнику,	 присвячують-
ся,	 в	основному,	 геометричним	 фігурам	—	 трикутнику,	 трикутній	
піраміді,	 багатокутнику	 та	 призмі.	 Тут	 подано	 векторні	 методи	
розв’язування	геометричних	задач,	що	розглядаються	в	загальноос-
вітніх	навчальних	закладах,	вони	будуть	корисні	і	для	студентів,	які	
вивчають	аналітичну	геометрію.

Задачі,	які	розв’язуються	за	допомогою	векторів,	поділяються	на	дві	
частини:	на	задачі	афінної	геометрії	і	задачі	метричної	геометрії.	Для	
зручності	розв’язування	задач	кожна	із	цих	частин	посібника	розбита	
на	пункти.	В	кінці	кожного	пункту	розміщені	завдання	для	самопере-
вірки	—	виконуючи	їх,	учень	може	оцінити	свої	навчальні	досягнення.	
Обидві	частини	містять	певну	кількість	задач,	які	розв’язані	із	деталь-
ним	поясненням	або	містять	системні	вказівки	чи	відповіді.

У	третій	частині	«Векторні	величини	у	техніці»	містяться	задачі,	
що	використовуються	у	фізиці,	зокрема	у	механіці,	проте	їх	доціль-
но	розглядати	і	в	курсі	геометрії,	що	дозволяє	не	обмежуватися	роз-
глядом	«чистої	математики»,	а	пов’язувати	її	вивчення	з	відповідни-
ми	темами	курсу	фізики.	Це	у	свою	чергу	дає	можливість	показати	
учням,	де	і	як	можна	застосувати	знання	на	практиці.

Читачеві	рекомендуємо	пробувати	розв’язувати	задачу	самостій-
но,	 не	 заглядаючи	 у	вказівки	 чи	 у	її	 розв’язання.	 Якщо	 ця	 спроба	
не	увінчується	успіхом,	тоді	слід	скористатися	розв’язуванням,	яке	є	
в	посібнику.	Якщо	ж	удалося	розв’язати	задачу	самостійно,	то	доціль-
но	порівняти	самостійний	розв’язок	із	тим,	що	є	в	посібнику.

Посібник	містить	200	геометричних	задач,	причому	окремі	з	них	
несуть	 на	 собі	 теоретичне	 навантаження,	 і	їм	 повинна	 бути	 приді-
лена	особлива	увага.	Це	так	звані	задачі–теореми,	в	яких	отримані	
співвідношення	та	залежності	між	елементами	геометричних	фігур	
можуть	 бути	використані	при	розв’язуванні	 інших	 задач.	Вони	по-
значені	значком°	біля	номера	задачі,	задачі	високого	рівня	навчаль-
них	досягнень	позначені	зірочкою	*.
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